

太钢健身大讲堂举行篮球主题讲座

本报讯(记者 郝晋凯 通讯员 王伦虎)太钢健身大讲堂每一期都给广大听众带来不一样的体验和收获。本期大讲堂在公司职工篮球比赛期间,特邀前中国男篮运动员,现 CCTV5、腾讯体育篮球评论员霍楠,为听众讲解《人生充满期待,梦想联结未来》的篮球心路历程。

霍楠作为山西省少有的国家队男篮运动员,从1996年开始效力于深圳润迅篮球俱乐部,是篮球运动国家级健将,在

16年的篮球比赛生涯中,先后获得全国青年联赛“得分王”(场均30分)和全国青年联赛“体育道德风尚奖”等荣誉。他还多次入选中国男篮集训队和以先发阵容与队友参加美国ABA职业篮球赛、全明星赛等等重大篮球比赛,并且取得不凡成绩。他退役后创立霍楠篮球训练营,并且先后担任北京东方雄鹿队、河北翔蓝队、NBL洛阳金星俱乐部等专业篮球队主教练,同时他还成功转型成为中央电视台

CCTV5、腾讯体育等媒体篮球评论员,受到国内外篮球专业和公众的一致好评。

讲解后,霍楠还在花园体育中心篮球场,现场指导大家训练比赛中的技战术要领。他希望通过他充满期待梦想的篮球心路历程,能够对大家的篮球事业有进一步的帮助。特别是正在比赛的太钢篮球队员,要通过艰苦的科学训练和比赛时技战术的合理应用,在比赛中打出风格,赛出水平,取得好成绩。



为丰富职工业余文化生活,冷轧硅钢厂工会于近日举办以“激发团队活力,凝聚奋进力量”为主题的职工羽毛球比赛。此次比赛不仅展现了该厂职工积极向上的精神面貌,同时增强了大家的团队意识和凝聚力。

王磊 摄 巩鑫文



近日,太钢袁家村铁矿党委组织各单位党员干部群众150余人到采矿南帮外排检修平台义务种植山楂树。全体参与人员以饱满的干劲和火热的激情投入到美丽矿山建设中,以自己的实际行动为美丽矿山建设增光添彩。据悉,该矿今年计划对南帮外排检修平台总计150亩的复垦土地全部种植山楂树,总数7000株,当日义务植树已种植2000株,剩下的5000株将由绿化队来种植。

李林春 摄

图片新闻

炼钢二厂快速处置涉及职工切身利益的问题线索

本报讯(通讯员 柯敏)“电气作业区组长高某为其组员虚报考勤,致使缺勤人员享受正常的工资待遇。”接到职工举报后,炼钢二厂纪委迅速出击,仅用3天时间就结案,高某受到党内警告处分……这是炼钢二厂纪委探索建立应对重点问题线索快速反应机制,对职工反映强烈、严重损害职工利益的问题线索进行快速处置,将制度优势转化为治理效能的一个缩影。

今年以来,炼钢二厂纪委坚决向职工身边腐败和作风问题亮剑,按照力量最精、处置最快、质量最优的标准,将重点问题线索快速处置,履行对领导批办的问题线索直查直办、对职工反映强烈的重点线索立即查办、对网络舆情反映的重点线索快速处置等职责。

工作中,该厂纪委聚焦职工痛点、难点、焦点和影响发展的堵点,充分发挥“快刀手”作用,坚持先解决事、再解决人的思路,快速完成初核,快速处理到位。为了确保线索处置短平快,该厂还建立了协调联动、扁平化领导、OA平台发布等3项配套机制,明确快速处置由厂纪委领导直接分管,案件查结后及时公布查处结果,回应职工关切。

快速反应机制自今年建立以来,该厂已处理典型事件8起。“我们就是要以快速回应提升职工获得感,坚持从一个电话、一条短信查起,小切口入、深挖细查、举一反三,推动问题解决。”该厂纪委主要负责人说。

严格过程管控 提升服务质量

峨口铁矿强化措施确保“温暖工程”落到实处

本报讯(通讯员 王振华)冬季供热是温暖工程,更是责任工程、民生工程。为了给峨口铁矿职工家属营造一个温暖舒适的工作和生活环境,使大家全身心投入安全生产,峨口铁矿能动作业区等相关单位进一步把“不忘初心、牢记使命”主题教育集聚的强大正能量转化为高效优质供暖的实际成果,分别从职工技能提升、供暖设备检查确认、安全环保等方面严格落实各项措施,力促冬季锅炉安全经济运行。目前,采选天然气锅炉、官地余热锅炉已全面供暖。

峨口铁矿采选、球团生产及职工家属的供汽主要由采选天然气锅炉和官地余热锅炉供应,该矿动力生活部精细做好夏季锅炉检修维护和冬

季锅炉试送汽等每个环节的工作。夏季检修期间,检修人员认真对供水供汽管道、泄漏损坏的阀门等进行维护处理,对供水管道防冻伴热带进行了检查更换。送汽前,能动作业区、计量检验室等相关单位加强对锅炉压力表、流量计、安全阀等设备设施、固定及手持便携式天然气报警测试仪器等进行了检查检验,确保整个供暖系统运行可靠。

该矿峨口区域相关单位及职工家属供暖是实行“三供一业”分离移交后,接收单位的第一年供暖,为了确保职工家属温暖过冬,该矿专门成立了“三供一业”改造工程项目部,积极配合各接收单位开展职工家属区“三供一业”的服务和维修改造,认真协调施工中存在的问题,确保服务质量

进一步提升。

同时,能动作业区加强员工的培训,提升员工操作技能,促进员工按标准作业。该作业区从送汽前到送汽后持续不断组织员工培训,主要内容包括岗位作业指导书、锅炉节能运行、事故的救援和应急措施等知识,使参培人员进一步掌握锅炉系统的工作性能,更加明确自己的责任,严格按照标准操作,定期排污,控制好水质。严格执行冬季锅炉运行制度,精益求精经营好自己的岗位。

供汽以来,该矿能动作业区对筑运作业区、平响作业区等用户多次进行走访,了解供暖情况,认真听取用户建议。同时根据气候特点,合理调节锅炉负荷,确保锅炉安全经济运行。



为提高矿区树木的成活率,近日,东山矿充分利用好一年中树木养护的最后时机,按照区域负责的原则,对今年新种植树木展开修枝、除草及冬灌等养护工作,确保秋冬季林木安全越冬,进一步巩固绿化成果。图为对今年新种植树木进行入冬前浇水。

关东亮 摄 高爱忠 文